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Správa o činnosti združenia 2023 

 

Nezisková činnosť 

V roku 2023 sa združenie venovalo nasledujúcim činnostiam:  

 

a. Vytvorenie podmienok pre realizáciu vedeckých, výskumných, vývojových alebo inovačných 

nápadov a ich uplatnenie v praxi, 

b. združovanie občanov so záujmom o vedu, výskum, inovácie a modernizáciu, 

c. podpora vedy, výskumu, inovácií, tvorivosti a modernizácií, 

d. veda, výskum a vývoj, 

e. zavádzanie výsledkov vedy, výskumu, vývoja a inovácií do praxe,  

f. vzdelávacie aktivity, 

g. poradenstvo v projektovom manažmente a riadení,  

h. poradenstvo vo finančnom manažmente a finančnom riadení, financiách organizácie a jednotlivcov 

a zdrojoch financovania projektov, 

i. ochrana a rozvoj duševného vlastníctva, 

j. organizovanie kultúrnych a spoločenských podujatí, 

k. tvorba analýz, prieskumov a štúdií, 

l. informačné, osvetové, publikačné a marketingové činnosti, 

m. reklamná činnosť 

n. pomoc pacientom s diagnózou Skleróza Multiplex a inými nevyliečiteľnými  

ochoreniami; 

o. ochrana a podpora zdravia; 

p. podpora a rozvoj športu a podpora rehabilitácií; 

q. zabezpečenie sociálnej a inej pomoci pre nevyliečiteľne chorých; 

r. ochrana životného prostredia; 

s. podpora programov ochrany životného prostredia. 

 

Združenie sa v činnosti, na ktorú bolo zamerané venovalo v prvom rade vede a výskumu prípravou 

podkladov pre dlhodobé projekty pre nasledujúce obdobie až rok 2025. 

 

 

Zisková činnosť 

Občianske združenie ziskovú činnosť vykonáva len na podporu hlavnej neziskovej činnosti (aby 
nemuselo byť sponzorované a závislé od sponzorských darov) a v žiadnom prípade nie ako činnosť, 
ktorá je primárnym účelom existencie občianskeho združenia. 
 

V súčasnosti má založený živnostenský list s predmetmi činnosti: 

Činnosť podnikateľských, organizačných a ekonomických poradcov 

Výroba nápojov 

Výroba potravinárskych výrobkov 
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Opracovanie drevnej hmoty a výroba komponentov z dreva 

Výroba jednoduchých výrobkov z dreva, korku, slamy, prútia a ich úprava, oprava a údržba 

Výroba chemikálií, chemických vlákien, plastov, kaučuku a prípravkov z týchto materiálov 

Výroba a opracovanie jednoduchých výrobkov z kovu 

Výroba bižutérie a suvenírov 

Výroba hračiek a hier 

Výroba sviečok a tieniacej techniky 

Kúpa tovaru na účely jeho predaja konečnému spotrebiteľovi (maloobchod) alebo iným prevádzkovateľom 

živnosti (veľkoobchod) 

Sprostredkovateľská činnosť v oblasti obchodu, služieb, výroby 

Nákladná cestná doprava vykonávaná vozidlami s celkovou hmotnosťou do 3,5 t vrátane prípojného 

vozidla 

Služby súvisiace s produkciou filmov, videozáznamov a zvukových nahrávok 

Počítačové služby a služby súvisiace s počítačovým spracovaním údajov 

Výskum a vývoj v oblasti prírodných, technických, spoločenských a humanitných vied 

Reklamné a marketingové služby, prieskum trhu a verejnej mienky 

Verejné obstarávanie 

Poskytovanie sociálnych služieb 

Prevádzkovanie športových zariadení a zariadení slúžiacich na regeneráciu a rekondíciu 

Organizovanie športových, kultúrnych a iných spoločenských podujatí 

 

V rámci ziskovej činnosti vytvorilo projekty hlavne pre verejný sektor: 

- Obec Stará Lesná 

 

Z tejto ziskovej činnosti odrátalo náklady na dosiahnutie zisku a zvyšok vložilo do neziskovej činnosti.  

Združenie do konca roka využilo všetky svoje finančné prostriedky a jeho bilancia skončila v ľahko 

pozitívnych číslach.  

 

V Štrbe, dňa 30.06.2025 

 


